
1/8

■取付けされる方へのお願い

●サイドパネル部以外の取付けは各カーポート本体に同梱の説明書を併せてご覧ください。

●この説明書は、必ず取付けされる方にお渡しください。

■構造説明図

後枠補助柱
取付け金具

上下桟補助柱
取付け金具裏板

後枠

上下桟取付け金具

後枠カバー
キャップ

トラス小ねじ
M4×8

六角ボルトM8×12

2サイドパネル
　 補助柱

4端部方立

4端部方立

4中桟

4パネル

4方立

4下桟

サイドパネル
コーナーブロック　

サイドパネル
コーナーブロック　

サイドパネル
中桟ブロック

グレイジング
チャンネル

トラスタッピンねじ
（3種）φ4×16

袋ナットM8用

スプリング
ワッシャーM8用

平ワッシャー
M8用

ナベドリルねじφ4×13

ナベドリルねじφ4×13

ワッシャー
ヘッドタッピン
ねじ（2種）φ4×10

後枠上桟
取付け金具

ナベドリルねじ
φ4×13

ナベドリルねじφ4×13

上下桟取付け金具

ナベドリルねじ
φ4×13

後枠カバーキャップ
パッキン

3後枠カバー 

3上桟

●後枠カバー（標準）

後枠カバー

●落雪後枠カバー（といあり）

落雪
後枠カバー

2サイドパネル補助柱

1基礎

B

30
0

300

H

機　種

カーブポートシグマⅢ・レークポートシグマⅢ
カルエードシグマⅢ
カルエードシグマⅢ1500

カーブポートシグマⅢワイド

レガーナポートシグマⅢ

ルーフポートシグマⅢ

ルーフポートシグマⅢ1500

リベルポートシグマⅢ

リベルポートシグマⅢ1500

柱
サイズ
H18
H23
H28
H18
H23
H28
H18
H23
H28
H18
H23
H28
H18
H23
H28

補助柱
H

2200
2700
3200
2200
2700
3200
2700
3200

－
2700
3200

－
2700
3200

－

基礎深
B

294
294
294
310
310
310
280
280
－

382
382
－

300
300
－

機　種

レグナスポートシグマⅢ

レグナスポートシグマⅢ3000
片支持

レグナスポートシグマⅢ3000
両流れ

柱
サイズ
H18
H23
H28
H18
H23
H28
H18
H23
H28
H18
H23
H28
H18
H23
H28

補助柱
H

2200
2700

－
2200
2700

－
2200
2700
3200
2200
2700

－
2200
2700

－

基礎深
B

285
285
－

285
285
－

290
290
290
275
275
－

190
190
－

■補助柱サイズ・基礎深一覧表

※本図はカーブポートシグマⅢの場合を示します。

8/8

■梱包明細表

員　数
名　　称

●サイドパネル補助柱部品セット

後枠補助柱取付け金具
上下桟取付金具
上下桟補助柱取付金具裏板
六角ボルトＭ8×12
平ワッシャーM8用
スプリングワッシャーM8用
袋ナットM8用
トラス小ねじM4×8
後枠上桟取付け金具
トラスタッピンねじ（3種） φ4×16

1段用
1
2(1)
3(2)
2
2
2
2
7（5）
（1）
（1）

2段用
1
3（2）
4（3）
3
3
3
3
9（7）
（1）
（1）

3段用
1
4（3）
5（4）
4
4
4
4

11（9）
（1）
（1）

員　数
名　　称

●サイドパネルセット

パネル
1枚入り
1

3枚入り
3

4枚入り
4

員　数
名　　称

●サイドパネル補助柱セット

サイドパネル補助柱
1本入り
1

3本入り
3

員　数
名　　称

●方立セット

方立
端部方立
グレイジングチャンネル

50用
6
2
14

57用・（50用）
7
2
16

29用
3
2
8

員　数
名　　称

●連棟用方立セット

方立
グレイジングチャンネル

50用
7
14

57用・（50用）
8
16

14用・（12用）
2
4

員　数
名　　称

●横桟セット

後枠カバー
中桟
上下桟
グレイジングチャンネル
落雪後枠連結材キャップL
落雪後枠連結材キャップR
落雪後枠連結材キャップ用スペーサー

1段用 2段用 3段用
50・57（56）用

1
－
2
4
［1］
［1］
［2］

29・14（12）用
1
－
2
2
－
－
－

50・57（56）用
1
1
2
8
［1］
［1］
［2］

29・14（12）用
1
1
2
4
－
－
－

50・57（56）用
1
2
2
12
［1］
［1］
［2］

29・14（12）用
1
2
2
6
－
－
－

員　数
名　　称

●サイドパネル部品セット①

コーナーブロックL
コーナーブロックR
中桟ブロック
後枠カバーキャップL
後枠カバーキャップR
後枠カバーキャップパッキン
連棟用ジョイント裏板
サイドパネル連結金物（上下桟用）
サイドパネル連結金物（中桟用）
後枠上桟取付け金具
上下桟取付け金具
六角ボルトM8×12
平ワッシャーM8用
スプリングワッシャーM8用
袋ナットM8用
トラスタッピンねじ（3種） φ4×16
ワッシャーヘッドタッピンねじ（2種）φ4×10（D＝10）
ナベドリルねじφ4×13
トラス小ねじM6×10
特平ワッシャーM6用
スプリングワッシャーM6用
取付け説明書

1段用
2
2
－
1
1
2
－
－
－
2
2
4
4
4
4
2
15
23
－
－
－
1

2段用
2
2
2
1
1
2
－
－
－
2
4
6
6
6
6
2
30
34
－
－
－
1

3段用
2
2
4
1
1
2
－
－
－
2
6
8
8
8
8
2
46
45
－
－
－
1

1段用
－
－
－
－
－
－
2
2
－
2
2
4
4
4
4
2
15
14
4
4
4
－

2段用
－
－
－
－
－
－
3
2
1
2
4
6
6
6
6
2
30
20
6
6
6
－

3段用
－
－
－
－
－
－
4
2
2
2
6
8
8
8
8
2
46
27
8
8
8
－

単体用 連棟用
員　数

名　　称

●サイドパネル部品セット②

後枠上桟取付け金具
上下桟取付け金具
六角ボルトM8×12
平ワッシャーM8用
スプリングワッシャーM8用
袋ナットM8用
トラスタッピンねじ（3種） φ4×16
ナベドリルねじφ4×13

1段用
1
1
2
2
2
2
1
2

2段用
1
2
3
3
3
3
1
4

3段用
1
3
4
4
4
4
1
6

単体用

※カルエードシグマⅢ1500、ルーフポートシグマⅢ
1500、レグナスポートシグマⅢ3000、リベルポート
シグマⅢ1500の場合は、サイドパネル部品セット①
および②を両方使用します。

※（　）はレガーナポートシグマⅢの場合を示します。

※56用の場合は、57・（50）用および連棟用方立セットの14・（12）用を
両方使用します。

※［　］は1500タイプおよび3000タイプオプションの落雪後枠仕様の場合を示します。

※（　）はパネル618用の場合です。

シグマカーポート　サイドパネルセット 取付け説明書

MAL-445D　KGV1　2016年8月1日発行



2/8

■取付け順序 ■取付け詳細

●サイドパネル補助柱埋込み位置を出し、基礎穴を掘ります。
※一般の柱基礎については、本体取付け説明書を参照してください。

●600タイプ
　29サイズ

1基礎の施工 1基礎の施工

■墨出し位置
※サイドパネル補助柱の移動範囲は、±100mm以内です。
※H500サイズは、サイドパネル補助柱の施工が不要です。

基礎

600タイプ
50・57サイズ
600タイプ
50・56サイズ
1500タイプ
50・57サイズ

1500･3000タイプ
50・56サイズ

サイズ
50
57
50
56
50
57
50
56

L
4980
5686
4982
5600
4982
5686
4982
5600

a
－

2203
－

2160
－

1803
－

1760

b
90
90
91
90
90
90
91
90

A
990
1193
991
1150
790
943
791
900

141 14113001300

2882

レグナスポートシグマⅢ　
リベルポートシグマⅢ

（カルエードシグマⅢ1500）

レグナスポートシグマⅢ3000、リベルポートシグマⅢ1500
ルーフポートシグマⅢ1500

カーブポートシグマⅢ、レークポートシグマⅢ、カルエードシグマⅢ
ルーフポートシグマⅢ、レガーナポートシグマⅢ

機種

カーポート本体外線

■本体柱と補助柱の位置合わせ

※1.カーポート本体柱と補助柱のサイドパネル取付け側の位置合わせをしてください。

本体基礎 補助柱基礎

本体基礎
サイドパネル補助柱基礎

※1 100 100

●600タイプ
　50サイズ

L

AA 3000

b b

カーポート本体外形線

●600タイプ
　57・56サイズ

L

bb

A 3300 A

1100a a

カーポート本体外形線

L

A

b

1900

L

17001700

b

A

b

A A

b

1900

●1500・3000タイプ
　50サイズ

●1500・3000タイプ
　56サイズ（カルエードシグマⅢ1500 57サイズ）

2400 2400 1900a a

カーポート本体外形線 カーポート本体外形線

※カーブポートシグマⅢ、レークポートシグマⅢの場合

2400 2400

7/8

■横断面図

サイドパネルh
500
800
1260
1560
2020

サイズ
H500
H800

H500＋H800
H800＋H800

H500＋H800＋H800

※本図はH500仕様を示し、H800仕様は（　）に示します。
※本図は50サイズを示し、57サイズは〔　〕、29サイズは〔〔　〕〕に
示します。

連棟部端部

40
42
0（
72
0）

40
18

18
18

10

10

29.5

12 50（補助柱）

12

20

25

20

6
6

6

32
（方立）

12 83.6（柱）

25

39

50

19
19

19

50

78

35
70

12 50

35

柱： 18
・
21
サ
イ
ズ：
13
2.
6

24
～
27
サ
イ
ズ：
16
0

30
サ
イ
ズ：
16
2.
8

12 83.6

1.
8（
パ
ネ
ル
）

32

50

42
0（
72
0）

サ
イド
パ
ネ
ル
ｈ

706×7〔706×8〕〔〔706×4〕〕
サイドパネル L＝5001〔5707〕〔〔2883〕〕

●レグナスポートシグマⅢ3000（落雪後枠仕様）

落雪後枠
連結材

落雪後枠

上下桟

中桟

18
05
〈
23
05
〉

（
29
.8
）

（
15
4.
2）

サ
イド
パ
ネ
ル
h

40
612

40
6

6

35

9

（54）

■縦断面図
■参考納まり図

32

20

●レガーナポートシグマⅢ

54

ｈ
＝
22
74
〈
27
44
〉

22
3.
6

6
6

612
40

サ
イド
パ
ネ
ル
h

68
.4

35

9

40 20

※本図は標準柱仕様を示し、ロング柱23仕様は〈　〉、ロング柱28仕様は〈〈  〉〉に示します。

※図はカーブポートシグマⅢを示します。

サイドパネルh
500
800
1260
1560
2020

サイズ
H500
H800

H500＋H800
H800＋H800

H500＋H800＋H800

18
、2
1サ
イ
ズ：
15
4.
3

24
～
27
サ
イ
ズ：
17
4.
6

30
サ
イ
ズ：
16
7.
4

18
～
27
サイ
ズ：
68
.5

30
サイ
ズ：
67
.2

35

12
6
40

6
6

47.7

18
、2
1サ
イ
ズ：
18
12
〈
23
12
〉〈〈
28
12
〉〉

24
～
27
サ
イ
ズ：
18
00
〈
23
00
〉〈〈
28
00
〉〉

30
サ
イ
ズ：
18
04
〈
23
04
〉〈〈
28
04
〉〉

サ
イド
パ
ネ
ル
h

40 20

●カーブポートシグマⅢ
　レークポートシグマⅢ
　ルーフポートシグマⅢ



3/8

●600タイプ（14、12延長）
　50サイズ＋14サイズ
　50サイズ＋12サイズ

●600タイプ（14、12延長）
　57サイズ＋14サイズ
　57サイズ＋12サイズ

●1500・3000タイプ（12延長）
　50サイズ＋12サイズ

●1500・3000タイプ（12延長）
　56サイズ＋12サイズ（カルエードシグマⅢ1500 57サイズ＋14サイズ　）

600タイプ
50＋14・57＋14サイズ

600タイプ
50＋12・56＋12サイズ
1500タイプ

50＋14・57＋14サイズ
1500･3000タイプ
50＋12・56＋12サイズ

サイズ
50
57
50
56
50
57
50
56

L
6392
7098
6218
6836
6392
7098
6218
6836

a'
－

2203
－

2160
－

1803
－

1760

b
90
90
91
90
90
90
90
90

a
1412
1412
1236
1236
1412
1412
1236
1236

A
990
1193
991
1150
790
943
791
900

B
1677
1880
1590
1749
1477
1630
1390
1499

C
725
725
637
637
725
725
637
637

レグナスポートシグマⅢ　
リベルポートシグマⅢ

（カルエードシグマⅢ1500）

レグナスポートシグマⅢ3000、リベルポートシグマⅢ1500
ルーフポートシグマⅢ1500

カーブポートシグマⅢ、レークポートシグマⅢ
ルーフポートシグマⅢ、レガーナポートシグマⅢ

機種

L

b ba24002400

A 3000 B C

A

L

3300

bb

B C

a1100a’ a’

カーポート本体外形線

カーポート本体外形線

L

A

b

L

1900

B1700 1700

A

C

b

b

CB1900

b

2400 2400

19002400 a’ a

a

カーポート本体外形線

カーポート本体外形線

6/8

■姿図

W
2397
2550
2702
3025

24型
25型
27型
30型

L1
400
400
400
500

L2
700
700
700
800

L3
600
600
600
700 

H
2079〈2579〉
2063〈2563〉
2047〈2547〉
2013〈2513〉

A
2566
2716
2866
3183

※（ 　）内は30型を示します。
※57サイズは〔　〕に示します。W

2401
2551
2701
3000

24型
25型
27型
30型

H1
2370
2402
2434
2580

A1
2166
2198
2230
2376

L1
400
400
400
500

L2
700
700
700
800

L3
600
600
600
700

土間コン

土間なし84

3000〔3300〕

4980〔5686〕

706（アーチ芯々）

990
〔1193〕

990
〔1193〕

〔1100〕〔2203〕

サイドパネルＬ＝5001
〔サイドパネルＬ＝5707〕

2400 2400
300 300□

L3

〔2203〕

土間コン

49 Ｗ

10
0
55
0

12
60

19
06
（
19
10
）

70

H
1

ロ
ン
グ
柱
23
：＋
50
0

ロ
ン
グ
柱
28
：＋
10
00

A
1

ロ
ン
グ
柱
23
：＋
50
0

ロ
ン
グ
柱
28
：＋
10
00

50
10
0

（
土
間
コ
ン
）

50L150 L2 10
0

55
0

土間なし 土間コン
土間なし

2400

サイドパネルＬ＝5001
〔サイドパネルＬ＝5707〕

2400

4980〔5686〕

706（アーチ芯々）

50

300

990
〔1193〕

3000〔3300〕 990
〔1193〕

〔2203〕〔1100〕〔2203〕

L3
300□

●カーブポートシグマⅢ
※図はH800＋H800タイプを示します。

●レガーナポートシグマⅢ

●ルーフポートシグマⅢ

土間なし

土間コン

84

3000〔3300〕

4980〔5686〕

990
〔1193〕

990
〔1193〕

706（アーチ芯々）

300□

2400

サイドパネルＬ＝5001
〔サイドパネルＬ＝5707〕

〔1100〕 〔2203〕

300

2400

〔2203〕

500

※1.本図はL=50サイズを示し、L=57サイズは〔　〕に示します。
※2.本図は標準柱仕様を示し、ロンク柱゙仕様は〈　〉に示します。

W
3023
3499
3899

30型
35型
39型

h
2735〈3235〉
2836〈3336〉
2921〈3421〉

H
2924〈3424〉
3025〈3525〉
3110〈3610〉

土間なし
土間コン

W

hH

500

10
0（
土
間
コ
ン
）

300

10
0
30
0

132（柱）

10
0
30
0 50

50 50

47

15
60

70

23
18
〈
28
18
〉10
6（
は
り
）

102°

※1.本図はL=50サイズを示し、L=57サイズは〔　〕に示します。
※2.本図は標準柱仕様を示し、ロング23柱仕様は、〈　〉に示します。

土間なし

W

55
0

10
0

24
28
〈
29
28
〉

24
96
〈
29
96
〉

10
0（
土
間
コ
ン
）

50

L2

15
60

H
10
0
55
0

A

84
°

L1

h=
22
32
〈
27
32
〉



4/8

①上桟に後枠カバーを組み、ねじで固定します。
②上桟のボルトホールに、柱・補助柱の本数だけ、ボルトを差込みます。
③後枠に、後枠カバーを引っ掛け、後枠上桟取付け金具を固定します。
※後枠上桟取付け金具は、なるべく柱の近くに取付けてください。
※レガーナポートシグマⅢの場合、後枠上桟取付け金具は補助柱上部にも使用します。
④後枠上桟取付け金具の穴をガイドに、後枠にφ4.5写し穴をあけてねじ止めします。

後枠カバー

上桟

ナベドリルねじ
φ4×13

六角ボルト
M8×12

3後枠カバー・上桟の組立て 3後枠カバー・上桟の組立て

後枠

上桟

後枠上桟取付け金具

トラスタッピンねじ
（3種）φ4×16

写し穴φ4.5（現場加工）

六角ボルトM8×12

袋ナットM8用

スプリングワッシャーM8用
平ワッシャーM8用

後枠カバー

上枠

①サイドパネル補助柱に、上下桟取付け金具を、上下桟・中桟の本数分仮止めし、後枠補助柱取付け金具を仮止
めします。
※レガーナポートシグマⅢの場合、上桟は後枠上桟取付け金具で固定しますので中桟、下桟の本数分仮止めして
ください。
②後枠補助柱取付け金具の穴をガイドに、後枠にφ4.5の写し穴をあけ、ねじ止めします。

後枠補助柱取付け金具

上下桟補助柱
取付け金具裏板

上下桟
取付け金具トラス小ねじ

M4×8

トラス小ねじ
M4×8

サイドパネル
補助柱

2サイドパネル補助柱の組立て 2サイドパネル補助柱の組立て

後枠補助柱
取付け金具

後枠

サイド
パネル
補助柱

サイドパネル
補助柱

後枠補助柱
取付け金具

後枠

上下桟
取付け金具 トラス小ねじ

M4×8

写し穴φ4.5
（現場加工）

サイドパネル
補助柱

①中桟・下桟に上桟と同数のボルトを差
込みます。
②端部方立に、コーナーブロック・中桟ブ
ロックを取付けます。
③上桟・中桟・下桟に固定し、端部方立に
グレイジングチャンネルを差込みます。
④パネルをわん曲させながらはめ込み
ます。
⑤方立にグレイジングチャンネルを差込
み、スライドさせてパネルにはめ込み
ねじ止めします。
※端部方立を取付けたら、反対側の端部
方立を仮止めして施工してください。
※1500タイプおよび3000タイプの
場合、中央の方立が本体の柱の裏にな
るため、そのままではねじ止めできま
せん。サイドパネル全体を少し横（奥行
方向）へずらすなどして取付けてくだ
さい。

4中桟・下桟・パネル・方立・
　 端部方立の組立て

4中桟・下桟・パネル・方立・端部方立の組立て
後枠カバー

上桟

中桟

下桟

パネル
グレイジングチャンネル

グレイジングチャンネル

方立

サイドパネル
コーナーブロック　

サイドパネル
コーナーブロック　

サイドパネル
中桟ブロック　

六角ボルトM8×12

ナベドリルねじ
φ4×13

ワッシャーヘッド
タッピンねじ
（2種）φ4×10

ナベドリルねじφ4×13

端部方立

中桟
下桟
パネル

方立

端部方立

5/8

5柱・サイドパネル補助柱の
　 取付け ①上下桟・中桟に上下桟取付け金具を仮止めし、柱にねじ止めした後、固定します。

②サイドパネル補助柱に仮止めしてある上下桟取付け金具の位置を合わせて固定します。
③後枠カバーキャップに後枠カバーキャップパッキンを張付け、後枠カバーにねじ止めします。

上桟

連結用ジョイント裏板

コーキング材
シーリング

中桟

方立

下桟
サイドパネル連結金物（上下桟用）

サイドパネル連結金物
（中桟用）

トラス小ねじM6×10

スプリングワッシャーM6用

平ワッシャーM6用

ナベドリルねじφ4×13

①上下桟・中桟同士を、連棟用ジョイント裏板とサイドパネル連結金物で固定します。
②サイドパネル連結金物の穴と方立の中心を合わせてねじ止めします。
※方立の既存加工穴は使用しません。方立の中心にナベドリルねじで固定してください。

6連棟部の組立て 6連棟部の組立て

5柱・サイドパネル補助柱の取付け

後枠カバー
キャップ

ナべドリルねじ
φ4×13

上桟

袋ナットM8用

スプリング
ワッシャーM8用

平ワッシャーM8用

トラス小ねじM4×8

補助柱

上下桟取付け金具

後枠カバー
キャップパッキン

※柱とサイドパネルの間は9mm
あく設定になっています。

9 柱

サイド
パネル



4/8

①上桟に後枠カバーを組み、ねじで固定します。
②上桟のボルトホールに、柱・補助柱の本数だけ、ボルトを差込みます。
③後枠に、後枠カバーを引っ掛け、後枠上桟取付け金具を固定します。
※後枠上桟取付け金具は、なるべく柱の近くに取付けてください。
※レガーナポートシグマⅢの場合、後枠上桟取付け金具は補助柱上部にも使用します。
④後枠上桟取付け金具の穴をガイドに、後枠にφ4.5写し穴をあけてねじ止めします。

後枠カバー

上桟

ナベドリルねじ
φ4×13

六角ボルト
M8×12

3後枠カバー・上桟の組立て 3後枠カバー・上桟の組立て

後枠

上桟

後枠上桟取付け金具

トラスタッピンねじ
（3種）φ4×16

写し穴φ4.5（現場加工）

六角ボルトM8×12

袋ナットM8用

スプリングワッシャーM8用
平ワッシャーM8用

後枠カバー

上枠

①サイドパネル補助柱に、上下桟取付け金具を、上下桟・中桟の本数分仮止めし、後枠補助柱取付け金具を仮止
めします。
※レガーナポートシグマⅢの場合、上桟は後枠上桟取付け金具で固定しますので中桟、下桟の本数分仮止めして
ください。
②後枠補助柱取付け金具の穴をガイドに、後枠にφ4.5の写し穴をあけ、ねじ止めします。

後枠補助柱取付け金具

上下桟補助柱
取付け金具裏板

上下桟
取付け金具トラス小ねじ

M4×8

トラス小ねじ
M4×8

サイドパネル
補助柱

2サイドパネル補助柱の組立て 2サイドパネル補助柱の組立て

後枠補助柱
取付け金具

後枠

サイド
パネル
補助柱

サイドパネル
補助柱

後枠補助柱
取付け金具

後枠

上下桟
取付け金具 トラス小ねじ

M4×8

写し穴φ4.5
（現場加工）

サイドパネル
補助柱

①中桟・下桟に上桟と同数のボルトを差
込みます。
②端部方立に、コーナーブロック・中桟ブ
ロックを取付けます。
③上桟・中桟・下桟に固定し、端部方立に
グレイジングチャンネルを差込みます。
④パネルをわん曲させながらはめ込み
ます。
⑤方立にグレイジングチャンネルを差込
み、スライドさせてパネルにはめ込み
ねじ止めします。
※端部方立を取付けたら、反対側の端部
方立を仮止めして施工してください。
※1500タイプおよび3000タイプの
場合、中央の方立が本体の柱の裏にな
るため、そのままではねじ止めできま
せん。サイドパネル全体を少し横（奥行
方向）へずらすなどして取付けてくだ
さい。

4中桟・下桟・パネル・方立・
　 端部方立の組立て

4中桟・下桟・パネル・方立・端部方立の組立て
後枠カバー

上桟

中桟

下桟

パネル
グレイジングチャンネル

グレイジングチャンネル

方立

サイドパネル
コーナーブロック　

サイドパネル
コーナーブロック　

サイドパネル
中桟ブロック　

六角ボルトM8×12

ナベドリルねじ
φ4×13

ワッシャーヘッド
タッピンねじ
（2種）φ4×10

ナベドリルねじφ4×13

端部方立

中桟
下桟
パネル

方立

端部方立

5/8

5柱・サイドパネル補助柱の
　 取付け ①上下桟・中桟に上下桟取付け金具を仮止めし、柱にねじ止めした後、固定します。

②サイドパネル補助柱に仮止めしてある上下桟取付け金具の位置を合わせて固定します。
③後枠カバーキャップに後枠カバーキャップパッキンを張付け、後枠カバーにねじ止めします。

上桟

連結用ジョイント裏板

コーキング材
シーリング

中桟

方立

下桟
サイドパネル連結金物（上下桟用）

サイドパネル連結金物
（中桟用）

トラス小ねじM6×10

スプリングワッシャーM6用

平ワッシャーM6用

ナベドリルねじφ4×13

①上下桟・中桟同士を、連棟用ジョイント裏板とサイドパネル連結金物で固定します。
②サイドパネル連結金物の穴と方立の中心を合わせてねじ止めします。
※方立の既存加工穴は使用しません。方立の中心にナベドリルねじで固定してください。

6連棟部の組立て 6連棟部の組立て

5柱・サイドパネル補助柱の取付け

後枠カバー
キャップ

ナべドリルねじ
φ4×13

上桟

袋ナットM8用

スプリング
ワッシャーM8用

平ワッシャーM8用

トラス小ねじM4×8

補助柱

上下桟取付け金具

後枠カバー
キャップパッキン

※柱とサイドパネルの間は9mm
あく設定になっています。

9 柱

サイド
パネル



3/8

●600タイプ（14、12延長）
　50サイズ＋14サイズ
　50サイズ＋12サイズ

●600タイプ（14、12延長）
　57サイズ＋14サイズ
　57サイズ＋12サイズ

●1500・3000タイプ（12延長）
　50サイズ＋12サイズ

●1500・3000タイプ（12延長）
　56サイズ＋12サイズ（カルエードシグマⅢ1500 57サイズ＋14サイズ　）

600タイプ
50＋14・57＋14サイズ

600タイプ
50＋12・56＋12サイズ
1500タイプ

50＋14・57＋14サイズ
1500･3000タイプ
50＋12・56＋12サイズ

サイズ
50
57
50
56
50
57
50
56

L
6392
7098
6218
6836
6392
7098
6218
6836

a'
－

2203
－

2160
－

1803
－

1760

b
90
90
91
90
90
90
90
90

a
1412
1412
1236
1236
1412
1412
1236
1236

A
990
1193
991
1150
790
943
791
900

B
1677
1880
1590
1749
1477
1630
1390
1499

C
725
725
637
637
725
725
637
637

レグナスポートシグマⅢ　
リベルポートシグマⅢ

（カルエードシグマⅢ1500）

レグナスポートシグマⅢ3000、リベルポートシグマⅢ1500
ルーフポートシグマⅢ1500

カーブポートシグマⅢ、レークポートシグマⅢ
ルーフポートシグマⅢ、レガーナポートシグマⅢ

機種

L

b ba24002400

A 3000 B C

A

L

3300

bb

B C

a1100a’ a’

カーポート本体外形線

カーポート本体外形線

L

A

b

L

1900

B1700 1700

A

C

b

b

CB1900

b

2400 2400

19002400 a’ a

a

カーポート本体外形線

カーポート本体外形線

6/8

■姿図

W
2397
2550
2702
3025

24型
25型
27型
30型

L1
400
400
400
500

L2
700
700
700
800

L3
600
600
600
700 

H
2079〈2579〉
2063〈2563〉
2047〈2547〉
2013〈2513〉

A
2566
2716
2866
3183

※（ 　）内は30型を示します。
※57サイズは〔　〕に示します。W

2401
2551
2701
3000

24型
25型
27型
30型

H1
2370
2402
2434
2580

A1
2166
2198
2230
2376

L1
400
400
400
500

L2
700
700
700
800

L3
600
600
600
700

土間コン

土間なし84

3000〔3300〕

4980〔5686〕

706（アーチ芯々）

990
〔1193〕

990
〔1193〕

〔1100〕〔2203〕

サイドパネルＬ＝5001
〔サイドパネルＬ＝5707〕

2400 2400
300 300□

L3

〔2203〕

土間コン

49 Ｗ

10
0
55
0

12
60

19
06
（
19
10
）

70

H
1

ロ
ン
グ
柱
23
：＋
50
0

ロ
ン
グ
柱
28
：＋
10
00

A
1

ロ
ン
グ
柱
23
：＋
50
0

ロ
ン
グ
柱
28
：＋
10
00

50
10
0

（
土
間
コ
ン
）

50L150 L2 10
0

55
0

土間なし 土間コン
土間なし

2400

サイドパネルＬ＝5001
〔サイドパネルＬ＝5707〕

2400

4980〔5686〕

706（アーチ芯々）

50

300

990
〔1193〕

3000〔3300〕 990
〔1193〕

〔2203〕〔1100〕〔2203〕

L3
300□

●カーブポートシグマⅢ
※図はH800＋H800タイプを示します。

●レガーナポートシグマⅢ

●ルーフポートシグマⅢ

土間なし

土間コン

84

3000〔3300〕

4980〔5686〕

990
〔1193〕

990
〔1193〕

706（アーチ芯々）

300□

2400

サイドパネルＬ＝5001
〔サイドパネルＬ＝5707〕

〔1100〕 〔2203〕

300

2400

〔2203〕

500

※1.本図はL=50サイズを示し、L=57サイズは〔　〕に示します。
※2.本図は標準柱仕様を示し、ロンク柱゙仕様は〈　〉に示します。

W
3023
3499
3899

30型
35型
39型

h
2735〈3235〉
2836〈3336〉
2921〈3421〉

H
2924〈3424〉
3025〈3525〉
3110〈3610〉

土間なし
土間コン

W

hH

500

10
0（
土
間
コ
ン
）

300

10
0
30
0

132（柱）

10
0
30
0 50

50 50

47

15
60

70

23
18
〈
28
18
〉10
6（
は
り
）

102°

※1.本図はL=50サイズを示し、L=57サイズは〔　〕に示します。
※2.本図は標準柱仕様を示し、ロング23柱仕様は、〈　〉に示します。

土間なし

W

55
0

10
0

24
28
〈
29
28
〉

24
96
〈
29
96
〉

10
0（
土
間
コ
ン
）

50

L2

15
60

H
10
0
55
0

A

84
°

L1

h=
22
32
〈
27
32
〉



2/8

■取付け順序 ■取付け詳細

●サイドパネル補助柱埋込み位置を出し、基礎穴を掘ります。
※一般の柱基礎については、本体取付け説明書を参照してください。

●600タイプ
　29サイズ

1基礎の施工 1基礎の施工

■墨出し位置
※サイドパネル補助柱の移動範囲は、±100mm以内です。
※H500サイズは、サイドパネル補助柱の施工が不要です。

基礎

600タイプ
50・57サイズ
600タイプ
50・56サイズ
1500タイプ
50・57サイズ

1500･3000タイプ
50・56サイズ

サイズ
50
57
50
56
50
57
50
56

L
4980
5686
4982
5600
4982
5686
4982
5600

a
－

2203
－

2160
－

1803
－

1760

b
90
90
91
90
90
90
91
90

A
990
1193
991
1150
790
943
791
900

141 14113001300

2882

レグナスポートシグマⅢ　
リベルポートシグマⅢ

（カルエードシグマⅢ1500）

レグナスポートシグマⅢ3000、リベルポートシグマⅢ1500
ルーフポートシグマⅢ1500

カーブポートシグマⅢ、レークポートシグマⅢ、カルエードシグマⅢ
ルーフポートシグマⅢ、レガーナポートシグマⅢ

機種

カーポート本体外線

■本体柱と補助柱の位置合わせ

※1.カーポート本体柱と補助柱のサイドパネル取付け側の位置合わせをしてください。

本体基礎 補助柱基礎

本体基礎
サイドパネル補助柱基礎

※1 100 100

●600タイプ
　50サイズ

L

AA 3000

b b

カーポート本体外形線

●600タイプ
　57・56サイズ

L

bb

A 3300 A

1100a a

カーポート本体外形線

L

A

b

1900

L

17001700

b

A

b

A A

b

1900

●1500・3000タイプ
　50サイズ

●1500・3000タイプ
　56サイズ（カルエードシグマⅢ1500 57サイズ）

2400 2400 1900a a

カーポート本体外形線 カーポート本体外形線

※カーブポートシグマⅢ、レークポートシグマⅢの場合

2400 2400

7/8

■横断面図

サイドパネルh
500
800
1260
1560
2020

サイズ
H500
H800

H500＋H800
H800＋H800

H500＋H800＋H800

※本図はH500仕様を示し、H800仕様は（　）に示します。
※本図は50サイズを示し、57サイズは〔　〕、29サイズは〔〔　〕〕に
示します。

連棟部端部

40
42
0（
72
0）

40
18

18
18

10

10

29.5

12 50（補助柱）

12

20

25

20

6
6

6

32
（方立）

12 83.6（柱）

25

39

50

19
19

19

50

78

35
70

12 50

35

柱： 18
・
21
サ
イ
ズ：
13
2.
6

24
～
27
サ
イ
ズ：
16
0

30
サ
イ
ズ：
16
2.
8

12 83.6

1.
8（
パ
ネ
ル
）

32

50

42
0（
72
0）

サ
イド
パ
ネ
ル
ｈ

706×7〔706×8〕〔〔706×4〕〕
サイドパネル L＝5001〔5707〕〔〔2883〕〕

●レグナスポートシグマⅢ3000（落雪後枠仕様）

落雪後枠
連結材

落雪後枠

上下桟

中桟

18
05
〈
23
05
〉

（
29
.8
）

（
15
4.
2）

サ
イド
パ
ネ
ル
h

40
612

40
6

6

35

9

（54）

■縦断面図
■参考納まり図

32

20

●レガーナポートシグマⅢ

54

ｈ
＝
22
74
〈
27
44
〉

22
3.
6

6
6

612
40

サ
イド
パ
ネ
ル
h

68
.4

35

9

40 20

※本図は標準柱仕様を示し、ロング柱23仕様は〈　〉、ロング柱28仕様は〈〈  〉〉に示します。

※図はカーブポートシグマⅢを示します。

サイドパネルh
500
800
1260
1560
2020

サイズ
H500
H800

H500＋H800
H800＋H800

H500＋H800＋H800

18
、2
1サ
イ
ズ：
15
4.
3

24
～
27
サ
イ
ズ：
17
4.
6

30
サ
イ
ズ：
16
7.
4

18
～
27
サイ
ズ：
68
.5

30
サイ
ズ：
67
.2

35

12
6
40

6
6

47.7

18
、2
1サ
イ
ズ：
18
12
〈
23
12
〉〈〈
28
12
〉〉

24
～
27
サ
イ
ズ：
18
00
〈
23
00
〉〈〈
28
00
〉〉

30
サ
イ
ズ：
18
04
〈
23
04
〉〈〈
28
04
〉〉

サ
イド
パ
ネ
ル
h

40 20

●カーブポートシグマⅢ
　レークポートシグマⅢ
　ルーフポートシグマⅢ



1/8

■取付けされる方へのお願い

●サイドパネル部以外の取付けは各カーポート本体に同梱の説明書を併せてご覧ください。

●この説明書は、必ず取付けされる方にお渡しください。

■構造説明図

後枠補助柱
取付け金具

上下桟補助柱
取付け金具裏板

後枠

上下桟取付け金具

後枠カバー
キャップ

トラス小ねじ
M4×8

六角ボルトM8×12

2サイドパネル
　 補助柱

4端部方立

4端部方立

4中桟

4パネル

4方立

4下桟

サイドパネル
コーナーブロック　

サイドパネル
コーナーブロック　

サイドパネル
中桟ブロック

グレイジング
チャンネル

トラスタッピンねじ
（3種）φ4×16

袋ナットM8用

スプリング
ワッシャーM8用

平ワッシャー
M8用

ナベドリルねじφ4×13

ナベドリルねじφ4×13

ワッシャー
ヘッドタッピン
ねじ（2種）φ4×10

後枠上桟
取付け金具

ナベドリルねじ
φ4×13

ナベドリルねじφ4×13

上下桟取付け金具

ナベドリルねじ
φ4×13

後枠カバーキャップ
パッキン

3後枠カバー 

3上桟

●後枠カバー（標準）

後枠カバー

●落雪後枠カバー（といあり）

落雪
後枠カバー

2サイドパネル補助柱

1基礎

B

30
0

300

H

機　種

カーブポートシグマⅢ・レークポートシグマⅢ
カルエードシグマⅢ
カルエードシグマⅢ1500

カーブポートシグマⅢワイド

レガーナポートシグマⅢ

ルーフポートシグマⅢ

ルーフポートシグマⅢ1500

リベルポートシグマⅢ

リベルポートシグマⅢ1500

柱
サイズ
H18
H23
H28
H18
H23
H28
H18
H23
H28
H18
H23
H28
H18
H23
H28

補助柱
H

2200
2700
3200
2200
2700
3200
2700
3200

－
2700
3200

－
2700
3200

－

基礎深
B

294
294
294
310
310
310
280
280
－

382
382
－

300
300
－

機　種

レグナスポートシグマⅢ

レグナスポートシグマⅢ3000
片支持

レグナスポートシグマⅢ3000
両流れ

柱
サイズ
H18
H23
H28
H18
H23
H28
H18
H23
H28
H18
H23
H28
H18
H23
H28

補助柱
H

2200
2700

－
2200
2700

－
2200
2700
3200
2200
2700

－
2200
2700

－

基礎深
B

285
285
－

285
285
－

290
290
290
275
275
－

190
190
－

■補助柱サイズ・基礎深一覧表

※本図はカーブポートシグマⅢの場合を示します。

8/8

■梱包明細表

員　数
名　　称

●サイドパネル補助柱部品セット

後枠補助柱取付け金具
上下桟取付金具
上下桟補助柱取付金具裏板
六角ボルトＭ8×12
平ワッシャーM8用
スプリングワッシャーM8用
袋ナットM8用
トラス小ねじM4×8
後枠上桟取付け金具
トラスタッピンねじ（3種） φ4×16

1段用
1
2(1)
3(2)
2
2
2
2
7（5）
（1）
（1）

2段用
1
3（2）
4（3）
3
3
3
3
9（7）
（1）
（1）

3段用
1
4（3）
5（4）
4
4
4
4

11（9）
（1）
（1）

員　数
名　　称

●サイドパネルセット

パネル
1枚入り
1

3枚入り
3

4枚入り
4

員　数
名　　称

●サイドパネル補助柱セット

サイドパネル補助柱
1本入り
1

3本入り
3

員　数
名　　称

●方立セット

方立
端部方立
グレイジングチャンネル

50用
6
2
14

57用・（50用）
7
2
16

29用
3
2
8

員　数
名　　称

●連棟用方立セット

方立
グレイジングチャンネル

50用
7
14

57用・（50用）
8
16

14用・（12用）
2
4

員　数
名　　称

●横桟セット

後枠カバー
中桟
上下桟
グレイジングチャンネル
落雪後枠連結材キャップL
落雪後枠連結材キャップR
落雪後枠連結材キャップ用スペーサー

1段用 2段用 3段用
50・57（56）用

1
－
2
4
［1］
［1］
［2］

29・14（12）用
1
－
2
2
－
－
－

50・57（56）用
1
1
2
8
［1］
［1］
［2］

29・14（12）用
1
1
2
4
－
－
－

50・57（56）用
1
2
2
12
［1］
［1］
［2］

29・14（12）用
1
2
2
6
－
－
－

員　数
名　　称

●サイドパネル部品セット①

コーナーブロックL
コーナーブロックR
中桟ブロック
後枠カバーキャップL
後枠カバーキャップR
後枠カバーキャップパッキン
連棟用ジョイント裏板
サイドパネル連結金物（上下桟用）
サイドパネル連結金物（中桟用）
後枠上桟取付け金具
上下桟取付け金具
六角ボルトM8×12
平ワッシャーM8用
スプリングワッシャーM8用
袋ナットM8用
トラスタッピンねじ（3種） φ4×16
ワッシャーヘッドタッピンねじ（2種）φ4×10（D＝10）
ナベドリルねじφ4×13
トラス小ねじM6×10
特平ワッシャーM6用
スプリングワッシャーM6用
取付け説明書

1段用
2
2
－
1
1
2
－
－
－
2
2
4
4
4
4
2
15
23
－
－
－
1

2段用
2
2
2
1
1
2
－
－
－
2
4
6
6
6
6
2
30
34
－
－
－
1

3段用
2
2
4
1
1
2
－
－
－
2
6
8
8
8
8
2
46
45
－
－
－
1

1段用
－
－
－
－
－
－
2
2
－
2
2
4
4
4
4
2
15
14
4
4
4
－

2段用
－
－
－
－
－
－
3
2
1
2
4
6
6
6
6
2
30
20
6
6
6
－

3段用
－
－
－
－
－
－
4
2
2
2
6
8
8
8
8
2
46
27
8
8
8
－

単体用 連棟用
員　数

名　　称

●サイドパネル部品セット②

後枠上桟取付け金具
上下桟取付け金具
六角ボルトM8×12
平ワッシャーM8用
スプリングワッシャーM8用
袋ナットM8用
トラスタッピンねじ（3種） φ4×16
ナベドリルねじφ4×13

1段用
1
1
2
2
2
2
1
2

2段用
1
2
3
3
3
3
1
4

3段用
1
3
4
4
4
4
1
6

単体用

※カルエードシグマⅢ1500、ルーフポートシグマⅢ
1500、レグナスポートシグマⅢ3000、リベルポート
シグマⅢ1500の場合は、サイドパネル部品セット①
および②を両方使用します。

※（　）はレガーナポートシグマⅢの場合を示します。

※56用の場合は、57・（50）用および連棟用方立セットの14・（12）用を
両方使用します。

※［　］は1500タイプおよび3000タイプオプションの落雪後枠仕様の場合を示します。

※（　）はパネル618用の場合です。


